
                                                          

 

 

Администрация города Нефтеюганска 
 

ДЕПАРТАМЕНТ ОБРАЗОВАНИЯ  

АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДА НЕФТЕЮГАНСКА 
 

ПРИКАЗ 
 

09.03.2023 № 206-п 
      г.Нефтеюганск 

 

 

О результатах интерактивного опроса населения по вопросу 

удовлетворенности качеством образования  

в городе Нефтеюганске за 2022 год 

 

В соответствии с приказом департамента образования администрации 

города Нефтеюганска от 27.01.2023 № 92-п «О проведении интерактивного 

опроса населения по вопросу удовлетворенности качеством образования в 

городе Нефтеюганске за 2022 год», приказываю: 

1.Утвердить результаты интерактивного опроса населения по вопросу 

удовлетворенности качеством образования в городе Нефтеюганске за 2022 год 

в сети «Интернет» (далее - опрос): 

1.1.Общеобразовательных организаций, осуществляющих реализацию 

основных общеобразовательных программ начального общего, основного 

общего и среднего общего образования согласно приложению 1. 

1.2.Дошкольных образовательных организаций и общеобразовательных 

организаций, осуществляющих реализацию основных общеобразовательных 

программ дошкольного образования согласно приложению 2. 

1.3.Организаций дополнительного образования и общеобразовательных 

организаций, осуществляющих реализацию дополнительных общеразвивающих 

программ согласно приложению 3. 

2.Руководителям муниципальных образовательных организаций: 

2.1.Проанализировать результаты опроса. 

2.2.Разработать и утвердить план мероприятий по решению проблем, 

выявленных по результатам опроса (далее – план мероприятий). 

2.3.Направить план мероприятий заместителю директора Скоковой Н.А. 

в срок до 20.03.2023. 

3.Контроль за выполнением данного приказа оставляю за собой. 

 

 

Временно исполняющий 

обязанности директора Департамента 

  

 

И.А.Линник 



 

 

Приложение 1 

к приказу Департамента образования 

администрации города Нефтеюганска 

от «09» марта 2023 г. № 206-п 

 

Результаты интерактивного опроса населения по вопросу удовлетворенности 

качеством образования в общеобразовательных организациях, 

осуществляющих реализацию основных общеобразовательных программ 

начального общего, основного общего и среднего общего образования 

 

Всего приняли участие в обсуждении – 7414 человек 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа  №1» 

Всего приняли участие в обсуждении - 328 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 213 64,9 

скорее да, чем нет 75 22,9 

скорее нет, чем да 13 4 

нет 10 3 

затрудняюсь ответить 17 5,2 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 194 59,1 

в основном согласен 100 30,5 

частично согласен 28 8,5 

в основном не согласен 2 0,6 

полностью не согласен 3 0,9 

затрудняюсь ответить 1 0,3 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 



Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 195 59,5 

скорее да, чем нет 68 20,7 

скорее нет, чем да 29 8,8 

нет 11 3,4 

затрудняюсь ответить 25 7,6 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 121 36,9 

хорошее 119 36,3 

удовлетворительное 59 18 

неудовлетворительное 16 4,9 

недопустимое 2 0,6 

затрудняюсь ответить. 9 2,7 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 150 45,7 

хорошая 134 40,9 

удовлетворительная 29 8,8 

неудовлетворительная 6 1,8 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 9 2,7 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



полностью согласен 256 78 

в основном согласен 52 15,9 

частично согласен 15 4,6 

в основном не согласен 1 0,3 

полностью не согласен 2 0,6 

затрудняюсь ответить 2 0,6 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 157 47,9 

в основном согласен 101 30,8 

частично согласен 41 12,5 

в основном не согласен 10 3 

полностью не согласен 12 3,7 

затрудняюсь ответить 6 1,8 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 197 60,1 

скорее да, чем нет 71 21,6 

скорее нет, чем да 15 4,6 

нет 17 5,2 

затрудняюсь ответить 26 7,9 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 214 65,2 

скорее да, чем нет 79 24,1 

скорее нет, чем да 17 5,2 

нет 12 3,7 



затрудняюсь ответить 5 1,5 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №2 имени Исаевой Антонины 

Ивановны» 

Всего приняли участие в обсуждении - 514 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 227 44,2 

скорее да, чем нет 190 37 

скорее нет, чем да 36 7 

нет 9 1,8 

затрудняюсь ответить 51 9,9 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 238 46,3 

в основном согласен 188 36,6 

частично согласен 59 11,5 

в основном не согласен 8 1,6 

полностью не согласен 2 0,4 

затрудняюсь ответить 18 3,5 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 219 42,6 

скорее да, чем нет 198 38,5 

скорее нет, чем да 32 6,2 

нет 8 1,6 

затрудняюсь ответить 57 11,1 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 



общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 116 22,6 

хорошее 225 43,8 

удовлетворительное 107 20,8 

неудовлетворительное 27 5,3 

недопустимое 1 0,2 

затрудняюсь ответить. 38 7,4 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 129 25,1 

хорошая 271 52,7 

удовлетворительная 80 15,6 

неудовлетворительная 10 1,9 

недопустимая 1 0,2 

затрудняюсь ответить 23 4,5 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 308 59,9 

в основном согласен 162 31,5 

частично согласен 37 7,2 

в основном не согласен 3 0,6 

полностью не согласен 1 0,2 

затрудняюсь ответить 3 0,6 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 



Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 156 30,4 

в основном согласен 180 35 

частично согласен 101 19,6 

в основном не согласен 23 4,5 

полностью не согласен 20 3,9 

затрудняюсь ответить 33 6,4 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 245 47,7 

скорее да, чем нет 164 31,9 

скорее нет, чем да 45 8,8 

нет 15 2,9 

затрудняюсь ответить 44 8,6 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 244 47,5 

скорее да, чем нет 196 38,1 

скорее нет, чем да 40 7,8 

нет 10 1,9 

затрудняюсь ответить 24 4,7 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №3 имени Ивасенко Анатолия 

Антоновича» 

Всего приняли участие в обсуждении - 424 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 



участников численности принявших 

участие в голосовании  

да 276 65,1 

скорее да, чем нет 108 25,5 

скорее нет, чем да 11 2,6 

нет 6 1,4 

затрудняюсь ответить 23 5,4 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 224 52,8 

в основном согласен 127 30 

частично согласен 52 12,3 

в основном не согласен 7 1,7 

полностью не согласен 3 0,7 

затрудняюсь ответить 11 2,6 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 251 59,2 

скорее да, чем нет 109 25,7 

скорее нет, чем да 24 5,7 

нет 13 3,1 

затрудняюсь ответить 26 6,1 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 100 23,6 

хорошее 184 43,4 

удовлетворительное 84 19,8 

неудовлетворительное 37 8,7 

недопустимое 2 0,5 

затрудняюсь ответить. 17 4 



 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 179 42,2 

хорошая 180 42,5 

удовлетворительная 43 10,1 

неудовлетворительная 5 1,2 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 13 3,1 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 311 73,3 

в основном согласен 83 19,6 

частично согласен 19 4,5 

в основном не согласен 3 0,7 

полностью не согласен 2 0,5 

затрудняюсь ответить 3 0,7 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 197 46,5 

в основном согласен 131 30,9 

частично согласен 58 13,7 

в основном не согласен 12 2,8 

полностью не согласен 10 2,4 

затрудняюсь ответить 15 3,5 

 



Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 250 59 

скорее да, чем нет 93 21,9 

скорее нет, чем да 24 5,7 

нет 21 5 

затрудняюсь ответить 36 8,5 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 278 65,6 

скорее да, чем нет 110 25,9 

скорее нет, чем да 10 2,4 

нет 11 2,6 

затрудняюсь ответить 15 3,5 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная кадетская школа №4» 

Всего приняли участие в обсуждении - 387 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 245 63,3 

скорее да, чем нет 96 24,8 

скорее нет, чем да 16 4,1 

нет 5 1,3 

затрудняюсь ответить 25 6,5 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 



участников численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 226 58,4 

в основном согласен 100 25,8 

частично согласен 42 10,9 

в основном не согласен 11 2,8 

полностью не согласен 5 1,3 

затрудняюсь ответить 3 0,8 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 257 66,4 

скорее да, чем нет 84 21,7 

скорее нет, чем да 15 3,9 

нет 8 2,1 

затрудняюсь ответить 23 5,9 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 151 39 

хорошее 128 33,1 

удовлетворительное 78 20,2 

неудовлетворительное 14 3,6 

недопустимое 2 0,5 

затрудняюсь ответить. 14 3,6 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 170 43,9 

хорошая 141 36,4 

удовлетворительная 53 13,7 

неудовлетворительная 5 1,3 



недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 18 4,7 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 285 73,6 

в основном согласен 80 20,7 

частично согласен 16 4,1 

в основном не согласен 1 0,3 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 4 1 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 192 49,6 

в основном согласен 102 26,4 

частично согласен 53 13,7 

в основном не согласен 16 4,1 

полностью не согласен 12 3,1 

затрудняюсь ответить 12 3,1 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 245 63,3 

скорее да, чем нет 91 23,5 

скорее нет, чем да 13 3,4 

нет 9 2,3 

затрудняюсь ответить 28 7,2 



 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 268 69,3 

скорее да, чем нет 81 20,9 

скорее нет, чем да 23 5,9 

нет 7 1,8 

затрудняюсь ответить 8 2,1 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №5» «Многопрофильная» 

Всего приняли участие в обсуждении - 882 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 856 97,1 

скорее да, чем нет 21 2,4 

скорее нет, чем да 2 0,2 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 2 0,2 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 822 93,2 

в основном согласен 43 4,9 

частично согласен 6 0,7 

в основном не согласен 0 0 

полностью не согласен 1 0,1 

затрудняюсь ответить 2 0,2 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 831 94,2 

скорее да, чем нет 38 4,3 

скорее нет, чем да 6 0,7 

нет 1 0,1 

затрудняюсь ответить 3 0,3 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 757 85,8 

хорошее 95 10,8 

удовлетворительное 22 2,5 

неудовлетворительное 1 0,1 

недопустимое 0 0 

затрудняюсь ответить. 4 0,5 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 803 91 

хорошая 70 7,9 

удовлетворительная 7 0,8 

неудовлетворительная 1 0,1 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 1 0,1 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 851 96,5 



в основном согласен 25 2,8 

частично согласен 4 0,5 

в основном не согласен 0 0 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 2 0,2 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 812 92,1 

в основном согласен 58 6,6 

частично согласен 6 0,7 

в основном не согласен 2 0,2 

полностью не согласен 1 0,1 

затрудняюсь ответить 2 0,2 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 824 93,4 

скорее да, чем нет 43 4,9 

скорее нет, чем да 5 0,6 

нет 2 0,2 

затрудняюсь ответить 6 0,7 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 852 96,6 

скорее да, чем нет 26 2,9 

скорее нет, чем да 1 0,1 

нет 1 0,1 

затрудняюсь ответить 1 0,1 



 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №6» 

Всего приняли участие в обсуждении - 459 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 171 37,3 

скорее да, чем нет 166 36,2 

скорее нет, чем да 48 10,5 

нет 13 2,8 

затрудняюсь ответить 59 12,9 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 145 31,6 

в основном согласен 179 39 

частично согласен 87 19 

в основном не согласен 20 4,4 

полностью не согласен 11 2,4 

затрудняюсь ответить 16 3,5 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 159 34,6 

скорее да, чем нет 143 31,2 

скорее нет, чем да 64 13,9 

нет 34 7,4 

затрудняюсь ответить 58 12,6 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 



Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 55 12 

хорошее 129 28,1 

удовлетворительное 157 34,2 

неудовлетворительное 72 15,7 

недопустимое 7 1,5 

затрудняюсь ответить. 38 8,3 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 100 21,8 

хорошая 214 46,6 

удовлетворительная 108 23,5 

неудовлетворительная 10 2,2 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 24 5,2 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 244 53,2 

в основном согласен 158 34,4 

частично согласен 35 7,6 

в основном не согласен 6 1,3 

полностью не согласен 10 2,2 

затрудняюсь ответить 6 1,3 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 111 24,2 

в основном согласен 141 30,7 

частично согласен 102 22,2 

в основном не согласен 47 10,2 

полностью не согласен 23 5 

затрудняюсь ответить 34 7,4 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 157 34,2 

скорее да, чем нет 131 28,5 

скорее нет, чем да 50 10,9 

нет 49 10,7 

затрудняюсь ответить 72 15,7 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 174 37,9 

скорее да, чем нет 178 38,8 

скорее нет, чем да 41 8,9 

нет 38 8,3 

затрудняюсь ответить 28 6,1 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №7» 

Всего приняли участие в обсуждении - 529 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



да 383 72,4 

скорее да, чем нет 95 18 

скорее нет, чем да 12 2,3 

нет 6 1,1 

затрудняюсь ответить 33 6,2 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 357 67,5 

в основном согласен 118 22,3 

частично согласен 38 7,2 

в основном не согласен 1 0,2 

полностью не согласен 1 0,2 

затрудняюсь ответить 13 2,5 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 373 70,5 

скорее да, чем нет 100 18,9 

скорее нет, чем да 16 3 

нет 10 1,9 

затрудняюсь ответить 30 5,7 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 252 47,6 

хорошее 162 30,6 

удовлетворительное 65 12,3 

неудовлетворительное 26 4,9 

недопустимое 4 0,8 

затрудняюсь ответить. 18 3,4 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 



дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 291 55 

хорошая 180 34 

удовлетворительная 35 6,6 

неудовлетворительная 4 0,8 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 17 3,2 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 406 76,7 

в основном согласен 94 17,8 

частично согласен 21 4 

в основном не согласен 2 0,4 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 4 0,8 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 311 58,8 

в основном согласен 128 24,2 

частично согласен 51 9,6 

в основном не согласен 9 1,7 

полностью не согласен 7 1,3 

затрудняюсь ответить 20 3,8 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 



в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 345 65,2 

скорее да, чем нет 84 15,9 

скорее нет, чем да 28 5,3 

нет 21 4 

затрудняюсь ответить 46 8,7 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 383 72,4 

скорее да, чем нет 98 18,5 

скорее нет, чем да 22 4,2 

нет 13 2,5 

затрудняюсь ответить 10 1,9 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №8» 

Всего приняли участие в обсуждении - 577 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 414 71,8 

скорее да, чем нет 101 17,5 

скорее нет, чем да 24 4,2 

нет 4 0,7 

затрудняюсь ответить 34 5,9 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



полностью согласен 352 61 

в основном согласен 139 24,1 

частично согласен 68 11,8 

в основном не согласен 7 1,2 

полностью не согласен 4 0,7 

затрудняюсь ответить 5 0,9 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 379 65,7 

скорее да, чем нет 108 18,7 

скорее нет, чем да 26 4,5 

нет 10 1,7 

затрудняюсь ответить 53 9,2 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 282 48,9 

хорошее 160 27,7 

удовлетворительное 87 15,1 

неудовлетворительное 28 4,9 

недопустимое 2 0,3 

затрудняюсь ответить. 17 2,9 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 282 48,9 

хорошая 198 34,3 

удовлетворительная 54 9,4 

неудовлетворительная 22 3,8 

недопустимая 2 0,3 

затрудняюсь ответить 19 3,3 



 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 434 75,2 

в основном согласен 113 19,6 

частично согласен 22 3,8 

в основном не согласен 2 0,3 

полностью не согласен 4 0,7 

затрудняюсь ответить 2 0,3 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 345 59,8 

в основном согласен 119 20,6 

частично согласен 67 11,6 

в основном не согласен 10 1,7 

полностью не согласен 9 1,6 

затрудняюсь ответить 25 4,3 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 397 68,8 

скорее да, чем нет 100 17,3 

скорее нет, чем да 24 4,2 

нет 18 3,1 

затрудняюсь ответить 38 6,6 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 



которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 428 74,2 

скорее да, чем нет 101 17,5 

скорее нет, чем да 13 2,3 

нет 13 2,3 

затрудняюсь ответить 22 3,8 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №9» 

Всего приняли участие в обсуждении - 319 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 220 69 

скорее да, чем нет 79 24,8 

скорее нет, чем да 7 2,2 

нет 3 0,9 

затрудняюсь ответить 10 3,1 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 195 61,1 

в основном согласен 94 29,5 

частично согласен 20 6,3 

в основном не согласен 3 0,9 

полностью не согласен 1 0,3 

затрудняюсь ответить 5 1,6 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 



участие в голосовании  

да 177 55,5 

скорее да, чем нет 96 30,1 

скорее нет, чем да 14 4,4 

нет 5 1,6 

затрудняюсь ответить 27 8,5 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 89 27,9 

хорошее 149 46,7 

удовлетворительное 59 18,5 

неудовлетворительное 11 3,4 

недопустимое 1 0,3 

затрудняюсь ответить. 10 3,1 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 112 35,1 

хорошая 157 49,2 

удовлетворительная 32 10 

неудовлетворительная 8 2,5 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 10 3,1 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 208 65,2 

в основном согласен 87 27,3 

частично согласен 11 3,4 



в основном не согласен 1 0,3 

полностью не согласен 5 1,6 

затрудняюсь ответить 6 1,9 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 135 42,3 

в основном согласен 121 37,9 

частично согласен 36 11,3 

в основном не согласен 5 1,6 

полностью не согласен 5 1,6 

затрудняюсь ответить 17 5,3 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 140 43,9 

скорее да, чем нет 87 27,3 

скорее нет, чем да 35 11 

нет 24 7,5 

затрудняюсь ответить 31 9,7 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 205 64,3 

скорее да, чем нет 91 28,5 

скорее нет, чем да 9 2,8 

нет 3 0,9 

затрудняюсь ответить 11 3,4 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 



«Средняя общеобразовательная школа с углублённым изучением 

отдельных предметов № 10» 

Всего приняли участие в обсуждении - 819 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 319 38,9 

скорее да, чем нет 305 37,2 

скорее нет, чем да 74 9 

нет 28 3,4 

затрудняюсь ответить 90 11 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 291 35,5 

в основном согласен 303 37 

частично согласен 130 15,9 

в основном не согласен 40 4,9 

полностью не согласен 18 2,2 

затрудняюсь ответить 35 4,3 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 292 35,7 

скорее да, чем нет 286 34,9 

скорее нет, чем да 89 10,9 

нет 56 6,8 

затрудняюсь ответить 93 11,4 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 



участников численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 129 15,8 

хорошее 301 36,8 

удовлетворительное 237 28,9 

неудовлетворительное 84 10,3 

недопустимое 10 1,2 

затрудняюсь ответить. 56 6,8 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 188 23 

хорошая 396 48,4 

удовлетворительная 156 19 

неудовлетворительная 35 4,3 

недопустимая 3 0,4 

затрудняюсь ответить 38 4,6 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 470 57,4 

в основном согласен 254 31 

частично согласен 66 8,1 

в основном не согласен 6 0,7 

полностью не согласен 8 1 

затрудняюсь ответить 10 1,2 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 



участие в голосовании  

полностью согласен 207 25,3 

в основном согласен 272 33,2 

частично согласен 197 24,1 

в основном не согласен 59 7,2 

полностью не согласен 34 4,2 

затрудняюсь ответить 48 5,9 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 289 35,3 

скорее да, чем нет 203 24,8 

скорее нет, чем да 82 10 

нет 73 8,9 

затрудняюсь ответить 169 20,6 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 344 42 

скорее да, чем нет 295 36 

скорее нет, чем да 105 12,8 

нет 43 5,3 

затрудняюсь ответить 30 3,7 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа № 13» 

Всего приняли участие в обсуждении - 630 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 255 40,5 

скорее да, чем нет 226 35,9 



скорее нет, чем да 56 8,9 

нет 24 3,8 

затрудняюсь ответить 69 11 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 177 28,1 

в основном согласен 235 37,3 

частично согласен 128 20,3 

в основном не согласен 35 5,6 

полностью не согласен 27 4,3 

затрудняюсь ответить 25 4 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 184 29,2 

скорее да, чем нет 224 35,6 

скорее нет, чем да 98 15,6 

нет 43 6,8 

затрудняюсь ответить 80 12,7 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 56 8,9 

хорошее 213 33,8 

удовлетворительное 233 37 

неудовлетворительное 86 13,7 

недопустимое 12 1,9 

затрудняюсь ответить. 29 4,6 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 



Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 116 18,4 

хорошая 282 44,8 

удовлетворительная 163 25,9 

неудовлетворительная 35 5,6 

недопустимая 3 0,5 

затрудняюсь ответить 30 4,8 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 287 45,6 

в основном согласен 252 40 

частично согласен 72 11,4 

в основном не согласен 10 1,6 

полностью не согласен 5 0,8 

затрудняюсь ответить 4 0,6 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 128 20,3 

в основном согласен 202 32,1 

частично согласен 162 25,7 

в основном не согласен 63 10 

полностью не согласен 34 5,4 

затрудняюсь ответить 40 6,3 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 154 24,4 

скорее да, чем нет 135 21,4 

скорее нет, чем да 86 13,7 

нет 112 17,8 

затрудняюсь ответить 142 22,5 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 215 34,1 

скорее да, чем нет 261 41,4 

скорее нет, чем да 68 10,8 

нет 53 8,4 

затрудняюсь ответить 33 5,2 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №14» 

Всего приняли участие в обсуждении - 659 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 342 51,9 

скорее да, чем нет 207 31,4 

скорее нет, чем да 39 5,9 

нет 17 2,6 

затрудняюсь ответить 53 8 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 256 38,8 

в основном согласен 181 27,5 



частично согласен 142 21,5 

в основном не согласен 28 4,2 

полностью не согласен 20 3 

затрудняюсь ответить 32 4,9 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 316 48 

скорее да, чем нет 187 28,4 

скорее нет, чем да 68 10,3 

нет 35 5,3 

затрудняюсь ответить 52 7,9 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 162 24,6 

хорошее 187 28,4 

удовлетворительное 191 29 

неудовлетворительное 72 10,9 

недопустимое 14 2,1 

затрудняюсь ответить. 33 5 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 194 29,4 

хорошая 277 42 

удовлетворительная 129 19,6 

неудовлетворительная 19 2,9 

недопустимая 3 0,5 

затрудняюсь ответить 37 5,6 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 



организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 413 62,7 

в основном согласен 187 28,4 

частично согласен 42 6,4 

в основном не согласен 6 0,9 

полностью не согласен 5 0,8 

затрудняюсь ответить 6 0,9 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 252 38,2 

в основном согласен 202 30,7 

частично согласен 128 19,4 

в основном не согласен 25 3,8 

полностью не согласен 21 3,2 

затрудняюсь ответить 31 4,7 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 323 49 

скорее да, чем нет 163 24,7 

скорее нет, чем да 57 8,6 

нет 56 8,5 

затрудняюсь ответить 59 9 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 363 55,1 

скорее да, чем нет 206 31,3 

скорее нет, чем да 41 6,2 

нет 20 3 

затрудняюсь ответить 29 4,4 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Лицей № 1» 

Всего приняли участие в обсуждении - 400 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 238 59,5 

скорее да, чем нет 111 27,8 

скорее нет, чем да 25 6,3 

нет 6 1,5 

затрудняюсь ответить 18 4,5 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 224 56 

в основном согласен 141 35,3 

частично согласен 24 6 

в основном не согласен 7 1,8 

полностью не согласен 1 0,3 

затрудняюсь ответить 2 0,5 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 230 57,5 



скорее да, чем нет 117 29,3 

скорее нет, чем да 26 6,5 

нет 8 2 

затрудняюсь ответить 18 4,5 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 120 30 

хорошее 154 38,5 

удовлетворительное 84 21 

неудовлетворительное 22 5,5 

недопустимое 2 0,5 

затрудняюсь ответить. 16 4 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 187 46,8 

хорошая 159 39,8 

удовлетворительная 36 9 

неудовлетворительная 6 1,5 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 11 2,8 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 294 73,5 

в основном согласен 85 21,3 

частично согласен 17 4,3 

в основном не согласен 3 0,8 

полностью не согласен 0 0 



затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 186 46,5 

в основном согласен 117 29,3 

частично согласен 57 14,3 

в основном не согласен 13 3,3 

полностью не согласен 15 3,8 

затрудняюсь ответить 10 2,5 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 239 59,8 

скорее да, чем нет 102 25,5 

скорее нет, чем да 19 4,8 

нет 12 3 

затрудняюсь ответить 27 6,8 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 248 62 

скорее да, чем нет 106 26,5 

скорее нет, чем да 22 5,5 

нет 12 3 

затрудняюсь ответить 11 2,8 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Начальная школа № 15» 

Всего приняли участие в обсуждении - 255 человек. 



Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 182 71,4 

скорее да, чем нет 54 21,2 

скорее нет, чем да 5 2 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 13 5,1 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 129 50,6 

в основном согласен 81 31,8 

частично согласен 35 13,7 

в основном не согласен 2 0,8 

полностью не согласен 3 1,2 

затрудняюсь ответить 5 2 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 142 55,7 

скорее да, чем нет 77 30,2 

скорее нет, чем да 16 6,3 

нет 5 2 

затрудняюсь ответить 15 5,9 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 100 39,2 



хорошее 90 35,3 

удовлетворительное 53 20,8 

неудовлетворительное 8 3,1 

недопустимое 0 0 

затрудняюсь ответить. 4 1,6 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 133 52,2 

хорошая 86 33,7 

удовлетворительная 28 11 

неудовлетворительная 3 1,2 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 5 2 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 197 77,3 

в основном согласен 46 18 

частично согласен 7 2,7 

в основном не согласен 1 0,4 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 4 1,6 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 148 58 

в основном согласен 58 22,7 



частично согласен 34 13,3 

в основном не согласен 6 2,4 

полностью не согласен 2 0,8 

затрудняюсь ответить 7 2,7 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 177 69,4 

скорее да, чем нет 61 23,9 

скорее нет, чем да 8 3,1 

нет 2 0,8 

затрудняюсь ответить 7 2,7 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 184 72,2 

скорее да, чем нет 60 23,5 

скорее нет, чем да 7 2,7 

нет 3 1,2 

затрудняюсь ответить 1 0,4 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Школа развития № 24» 

Всего приняли участие в обсуждении - 281 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 270 96,1 

скорее да, чем нет 9 3,2 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 1 0,4 

затрудняюсь ответить 1 0,4 



 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 263 93,6 

в основном согласен 17 6 

частично согласен 0 0 

в основном не согласен 0 0 

полностью не согласен 1 0,4 

затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 261 92,9 

скорее да, чем нет 12 4,3 

скорее нет, чем да 2 0,7 

нет 1 0,4 

затрудняюсь ответить 5 1,8 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 234 83,3 

хорошее 37 13,2 

удовлетворительное 7 2,5 

неудовлетворительное 1 0,4 

недопустимое 0 0 

затрудняюсь ответить. 2 0,7 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 



участие в голосовании  

отличная 250 89 

хорошая 29 10,3 

удовлетворительная 2 0,7 

неудовлетворительная 0 0 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 264 94 

в основном согласен 14 5 

частично согласен 2 0,7 

в основном не согласен 1 0,4 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 258 91,8 

в основном согласен 18 6,4 

частично согласен 1 0,4 

в основном не согласен 1 0,4 

полностью не согласен 1 0,4 

затрудняюсь ответить 2 0,7 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



да 267 95 

скорее да, чем нет 11 3,9 

скорее нет, чем да 1 0,4 

нет 1 0,4 

затрудняюсь ответить 1 0,4 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 265 94,3 

скорее да, чем нет 15 5,3 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 1 0,4 

затрудняюсь ответить 0 0 

 

Частное общеобразовательное учреждение «Нефтеюганская 

православная гимназия» 

Всего приняли участие в обсуждении - 81 человек. 

Вопрос № 1. Способствуют ли методики и технологии обучения, 

применяемые учителями на занятиях в общеобразовательной организации, в 

которой учится Ваш ребенок, повышению качества знаний: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 55 67,9 

скорее да, чем нет 21 25,9 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 2 2,5 

затрудняюсь ответить 3 3,7 

 

Вопрос № 2.Согласны ли Вы с тем, что занятия проводятся в хорошо 

оборудованных кабинетах (учебная мебель, технические средства обучения): 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 22 27,2 

в основном согласен 36 44,4 

частично согласен 17 21 

в основном не согласен 6 7,4 

полностью не согласен 0 0 



затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 3. Созданы ли в общеобразовательной организации, в которой 

учится Ваш ребенок, условия для охраны и укрепления его здоровья: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 56 69,1 

скорее да, чем нет 17 21 

скорее нет, чем да 4 4,9 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 4 4,9 

 

Вопрос № 4. Как Вы оцениваете качество питания в 

общеобразовательной организации, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличное 42 51,9 

хорошее 27 33,3 

удовлетворительное 10 12,3 

неудовлетворительное 1 1,2 

недопустимое 0 0 

затрудняюсь ответить. 1 1,2 

 

Вопрос № 5. Какова, на Ваш взгляд, обеспеченность учебной и 

дополнительной литературой в образовательной организации, в которой учится 

Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

отличная 30 37 

хорошая 40 49,4 

удовлетворительная 11 13,6 

неудовлетворительная 0 0 

недопустимая 0 0 

затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 6. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, созданы условия для обеспечения 

доступности родителей (законных представителей) к необходимой информации 

(электронный дневник, электронный журнал, работа сайта школы): 



Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 55 67,9 

в основном согласен 20 24,7 

частично согласен 3 3,7 

в основном не согласен 1 1,2 

полностью не согласен 0 0 

затрудняюсь ответить 1 1,2 

 

Вопрос № 7. Согласны ли Вы с тем, что в общеобразовательной 

организации, в которой учится Ваш ребенок, образовательный процесс 

ориентирован на развитие личности каждого ребёнка, методы воспитательного 

воздействия приводят к хорошему результату: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

полностью согласен 55 67,9 

в основном согласен 16 19,8 

частично согласен 7 8,6 

в основном не согласен 0 0 

полностью не согласен 1 1,2 

затрудняюсь ответить 2 2,5 

 

Вопрос № 8.Устраивает ли Вас организация внеурочной деятельности 

(работа кружков, секций, студий, клубов) в общеобразовательной организации, 

в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 63 77,8 

скорее да, чем нет 13 16 

скорее нет, чем да 4 4,9 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 1 1,2 

 

Вопрос №9.Удовлетворены ли Вы качеством общего образования, 

которое дает общеобразовательная организация, в которой учится Ваш ребенок: 

Критерий Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



да 69 85,2 

скорее да, чем нет 10 12,3 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 1 1,2 

затрудняюсь ответить 1 1,2 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

Приложение 2 

к приказу Департамента образования 

администрации города Нефтеюганска 

от «09» марта 2023 г. № 206-п 

 

Результаты интерактивного опроса населения по вопросу удовлетворенности 

качеством образования в дошкольных образовательных организациях и 

общеобразовательных организациях, осуществляющих реализацию основных 

общеобразовательных программ дошкольного образования 

 

Всего приняли участие в обсуждении – 4171 человек 
 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад  №1 «Рябинка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 163 человека. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 161 98,8 

Нет 1 0,6 

Затрудняюсь ответить 1 0,6 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 151 92,6 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 11 6,7 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 161 98,8 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 2 1,2 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 152 93,3 

Нет 3 1,8 

Затрудняюсь ответить 8 4,9 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 151 92,6 

Нет 2 1,2 

Затрудняюсь ответить 10 6,1 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 156 95,7 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 7 4,3 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 159 97,5 

Нет 1 0,6 

Затрудняюсь ответить 3 1,8 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 160 98,2 

Нет 1 0,6 

Затрудняюсь ответить 2 1,2 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 158 96,9 

Нет 2 1,2 

Затрудняюсь ответить 3 1,8 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 160 98,2 

Нет 1 0,6 

Затрудняюсь ответить 2 1,2 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 2 «Колосок» 

Всего приняли участие в обсуждении - 122 человека. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 119 97,5 

Нет 1 0,8 

Затрудняюсь ответить 2 1,6 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 118 96,7 

Нет 2 1,6 

Затрудняюсь ответить 2 1,6 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 118 96,7 

Нет 1 0,8 

Затрудняюсь ответить 3 2,5 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 115 94,3 

Нет 2 1,6 

Затрудняюсь ответить 4 3,3 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 119 97,5 

Нет 2 1,6 

Затрудняюсь ответить 1 0,8 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 117 95,9 

Нет 3 2,5 

Затрудняюсь ответить 2 1,6 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 120 98,4 

Нет 1 0,8 

Затрудняюсь ответить 1 0,8 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 119 97,5 

Нет 3 2,5 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 119 97,5 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 2,5 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 115 94,3 

Нет 2 1,6 

Затрудняюсь ответить 5 4,1 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 5 «Ивушка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 194 человека. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 192 99 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 2 1 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 187 96,4 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 7 3,6 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 191 98,5 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 1 0,5 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 79 40,7 

Нет 6 3,1 

Затрудняюсь ответить 109 56,2 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 183 94,3 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 8 4,1 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 189 97,4 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 4 2,1 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 187 96,4 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 5 2,6 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 189 97,4 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 3 1,5 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 186 95,9 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 6 3,1 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 191 98,5 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 1,5 

 

Муниципальное  автономное дошкольное образовательное 

учреждение «Детский сад № 6 «Лукоморье» 

Всего приняли участие в обсуждении - 218 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 180 82,6 

Нет 12 5,5 

Затрудняюсь ответить 26 11,9 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 160 73,4 

Нет 20 9,2 

Затрудняюсь ответить 38 17,4 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 176 80,7 

Нет 15 6,9 

Затрудняюсь ответить 25 11,5 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 142 65,1 

Нет 33 15,1 

Затрудняюсь ответить 43 19,7 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 168 77,1 

Нет 23 10,6 

Затрудняюсь ответить 27 12,4 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 159 72,9 

Нет 28 12,8 

Затрудняюсь ответить 31 14,2 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 157 72 

Нет 24 11 

Затрудняюсь ответить 36 16,5 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 171 78,4 

Нет 28 12,8 

Затрудняюсь ответить 19 8,7 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 164 75,2 

Нет 25 11,5 

Затрудняюсь ответить 28 12,8 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 156 71,6 

Нет 22 10,1 

Затрудняюсь ответить 40 18,3 

 

Муниципальное автономное дошкольное образовательное  

учреждение «Детский сад № 9 «Радуга» 

Всего приняли участие в обсуждении - 279 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 251 90 

Нет 9 3,2 

Затрудняюсь ответить 18 6,5 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 195 69,9 

Нет 12 4,3 

Затрудняюсь ответить 70 25,1 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 233 83,5 

Нет 11 3,9 

Затрудняюсь ответить 34 12,2 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 239 85,7 

Нет 13 4,7 

Затрудняюсь ответить 26 9,3 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 226 81 

Нет 18 6,5 

Затрудняюсь ответить 33 11,8 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 213 76,3 

Нет 14 5 

Затрудняюсь ответить 51 18,3 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 217 77,8 

Нет 13 4,7 

Затрудняюсь ответить 48 17,2 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 234 83,9 

Нет 24 8,6 

Затрудняюсь ответить 19 6,8 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 208 74,6 

Нет 31 11,1 

Затрудняюсь ответить 37 13,3 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 234 83,9 

Нет 10 3,6 

Затрудняюсь ответить 34 12,2 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 10 «Гусельки» 

Всего приняли участие в обсуждении - 211 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 208 98,6 

Нет 2 0,9 

Затрудняюсь ответить 1 0,5 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 203 96,2 

Нет 2 0,9 

Затрудняюсь ответить 6 2,8 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 203 96,2 

Нет 2 0,9 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 203 96,2 

Нет 4 1,9 

Затрудняюсь ответить 4 1,9 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 193 91,5 

Нет 11 5,2 

Затрудняюсь ответить 7 3,3 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 205 97,2 

Нет 2 0,9 

Затрудняюсь ответить 4 1,9 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 204 96,7 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 4 1,9 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 202 95,7 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 201 95,3 

Нет 5 2,4 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 207 98,1 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 3 1,4 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 13 «Чебурашка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 209 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 197 94,3 

Нет 6 2,9 

Затрудняюсь ответить 6 2,9 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 186 89 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 21 10 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 194 92,8 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 12 5,7 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 190 90,9 

Нет 6 2,9 

Затрудняюсь ответить 13 6,2 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 191 91,4 

Нет 6 2,9 

Затрудняюсь ответить 11 5,3 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 189 90,4 

Нет 6 2,9 

Затрудняюсь ответить 14 6,7 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 193 92,3 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 12 5,7 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 198 94,7 

Нет 5 2,4 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 186 89 

Нет 12 5,7 

Затрудняюсь ответить 10 4,8 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 192 91,9 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 13 6,2 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад №14 «Умка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 257 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 252 98 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 2 0,8 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 242 94,2 

Нет 2 0,8 

Затрудняюсь ответить 13 5,1 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 247 96,1 

Нет 4 1,6 

Затрудняюсь ответить 6 2,3 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 242 94,2 

Нет 7 2,7 

Затрудняюсь ответить 7 2,7 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 241 93,8 

Нет 6 2,3 

Затрудняюсь ответить 10 3,9 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 238 92,6 

Нет 7 2,7 

Затрудняюсь ответить 12 4,7 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 245 95,3 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 11 4,3 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 246 95,7 

Нет 8 3,1 

Затрудняюсь ответить 3 1,2 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 239 93 

Нет 7 2,7 

Затрудняюсь ответить 11 4,3 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 242 94,2 

Нет 7 2,7 

Затрудняюсь ответить 8 3,1 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 16 «Золотая рыбка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 243 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 242 99,6 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 241 99,2 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 2 0,8 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 242 99,6 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 241 99,2 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 1 0,4 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 240 98,8 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 1,2 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 240 98,8 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 1 0,4 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 241 99,2 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 1 0,4 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 243 100 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 242 99,6 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 240 98,8 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 1,2 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 17 «Сказка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 175 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 164 93,7 

Нет 5 2,9 

Затрудняюсь ответить 5 2,9 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 151 86,3 

Нет 4 2,3 

Затрудняюсь ответить 19 10,9 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 161 92 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 13 7,4 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 156 89,1 

Нет 9 5,1 

Затрудняюсь ответить 8 4,6 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 146 83,4 

Нет 8 4,6 

Затрудняюсь ответить 20 11,4 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 153 87,4 

Нет 3 1,7 

Затрудняюсь ответить 18 10,3 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 154 88 

Нет 6 3,4 

Затрудняюсь ответить 14 8 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 166 94,9 

Нет 2 1,1 

Затрудняюсь ответить 6 3,4 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 144 82,3 

Нет 7 4 

Затрудняюсь ответить 22 12,6 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 155 88,6 

Нет 4 2,3 

Затрудняюсь ответить 15 8,6 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 18 «Журавлик» 

Всего приняли участие в обсуждении - 115 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 107 93 

Нет 5 4,3 

Затрудняюсь ответить 3 2,6 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 108 93,9 

Нет 2 1,7 

Затрудняюсь ответить 5 4,3 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 109 94,8 

Нет 3 2,6 

Затрудняюсь ответить 3 2,6 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 104 90,4 

Нет 7 6,1 

Затрудняюсь ответить 4 3,5 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 107 93 

Нет 2 1,7 

Затрудняюсь ответить 6 5,2 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 104 90,4 

Нет 5 4,3 

Затрудняюсь ответить 6 5,2 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 109 94,8 

Нет 4 3,5 

Затрудняюсь ответить 2 1,7 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 108 93,9 

Нет 5 4,3 

Затрудняюсь ответить 2 1,7 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 102 88,7 

Нет 8 7 

Затрудняюсь ответить 5 4,3 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 107 93 

Нет 4 3,5 

Затрудняюсь ответить 4 3,5 

 

Муниципальное автономное дошкольное образовательное  

учреждение «Детский сад № 20 «Золушка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 175 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 169 96,6 

Нет 2 1,1 

Затрудняюсь ответить 3 1,7 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 168 96 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 7 4 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 168 96 

Нет 1 0,6 

Затрудняюсь ответить 6 3,4 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 169 96,6 

Нет 3 1,7 

Затрудняюсь ответить 3 1,7 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 168 96 

Нет 2 1,1 

Затрудняюсь ответить 5 2,9 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 169 96,6 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 6 3,4 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 168 96 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 7 4 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 173 98,9 

Нет 1 0,6 

Затрудняюсь ответить 1 0,6 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 170 97,1 

Нет 2 1,1 

Затрудняюсь ответить 3 1,7 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 169 96,6 

Нет 2 1,1 

Затрудняюсь ответить 4 2,3 

 

Муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение 

«Детский сад № 25 «Ромашка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 219 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 218 99,5 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 215 98,2 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 1,4 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 216 98,6 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 1,4 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 212 96,8 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 4 1,8 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 207 94,5 

Нет 3 1,4 

Затрудняюсь ответить 9 4,1 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 217 99,1 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 2 0,9 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 214 97,7 

Нет 2 0,9 

Затрудняюсь ответить 3 1,4 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 215 98,2 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 2 0,9 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 213 97,3 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 5 2,3 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 217 99,1 

Нет 2 0,9 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Муниципальное автономное дошкольное образовательное  

учреждение «Детский сад № 26 «Радость» 

Всего приняли участие в обсуждении - 253 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 238 94,1 

Нет 4 1,6 

Затрудняюсь ответить 11 4,3 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 221 87,4 

Нет 5 2 

Затрудняюсь ответить 27 10,7 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 228 90,1 

Нет 7 2,8 

Затрудняюсь ответить 17 6,7 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 231 91,3 

Нет 10 4 

Затрудняюсь ответить 12 4,7 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 220 87 

Нет 15 5,9 

Затрудняюсь ответить 17 6,7 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 234 92,5 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 15 5,9 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 219 86,6 

Нет 6 2,4 

Затрудняюсь ответить 27 10,7 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 231 91,3 

Нет 14 5,5 

Затрудняюсь ответить 8 3,2 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 207 81,8 

Нет 16 6,3 

Затрудняюсь ответить 29 11,5 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 232 91,7 

Нет 5 2 

Затрудняюсь ответить 16 6,3 

 

Муниципальное автономное дошкольное образовательное  

учреждение «Детский сад № 32 «Белоснежка» 

Всего приняли участие в обсуждении - 245 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 239 97,6 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 5 2 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 223 91 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 19 7,8 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 223 91 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 18 7,3 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 234 95,5 

Нет 2 0,8 

Затрудняюсь ответить 9 3,7 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 233 95,1 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 11 4,5 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 236 96,3 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 6 2,4 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 228 93,1 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 14 5,7 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 236 96,3 

Нет 3 1,2 

Затрудняюсь ответить 5 2 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 229 93,5 

Нет 4 1,6 

Затрудняюсь ответить 11 4,5 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 239 97,6 

Нет 1 0,4 

Затрудняюсь ответить 4 1,6 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №3 имени Ивасенко Анатолия 

Антоновича» 

Всего приняли участие в обсуждении - 122 человека. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 118 96,7 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 2,5 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 116 95,1 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 6 4,9 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 119 97,5 

Нет 1 0,8 

Затрудняюсь ответить 2 1,6 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 115 94,3 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 7 5,7 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 113 92,6 

Нет 4 3,3 

Затрудняюсь ответить 4 3,3 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 116 95,1 

Нет 1 0,8 

Затрудняюсь ответить 5 4,1 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 119 97,5 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 3 2,5 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 120 98,4 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 2 1,6 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 104 85,2 

Нет 5 4,1 

Затрудняюсь ответить 13 10,7 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 117 95,9 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 5 4,1 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №5 «Многопрофильная» 

Всего приняли участие в обсуждении - 209 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 204 97,6 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 4 1,9 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 201 96,2 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 7 3,3 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 202 96,7 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 4 1,9 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 202 96,7 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 195 93,3 

Нет 4 1,9 

Затрудняюсь ответить 9 4,3 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 203 97,1 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 3 1,4 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 198 94,7 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 9 4,3 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 200 95,7 

Нет 2 1 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 202 96,7 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 6 2,9 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 202 96,7 

Нет 1 0,5 

Затрудняюсь ответить 5 2,4 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №6» 

Всего приняли участие в обсуждении - 151 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 138 91,4 

Нет 4 2,6 

Затрудняюсь ответить 9 6 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 135 89,4 

Нет 4 2,6 

Затрудняюсь ответить 12 7,9 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 144 95,4 

Нет 2 1,3 

Затрудняюсь ответить 5 3,3 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 135 89,4 

Нет 10 6,6 

Затрудняюсь ответить 6 4 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 132 87,4 

Нет 6 4 

Затрудняюсь ответить 13 8,6 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 135 89,4 

Нет 8 5,3 

Затрудняюсь ответить 7 4,6 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 136 90,1 

Нет 8 5,3 

Затрудняюсь ответить 7 4,6 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 138 91,4 

Нет 7 4,6 

Затрудняюсь ответить 6 4 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 134 88,7 

Нет 8 5,3 

Затрудняюсь ответить 9 6 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 137 90,7 

Нет 7 4,6 

Затрудняюсь ответить 7 4,6 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №7» 

Всего приняли участие в обсуждении - 99 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 99 100 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 98 99 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 1 1 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 99 100 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 



Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 95 96 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 4 4 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 97 98 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 1 1 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 96 97 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 1 1 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 98 99 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 94 94,9 

Нет 1 1 

Затрудняюсь ответить 2 2 

 

Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 98 99 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 99 100 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 0 0 

 

 

Муниципальное  бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа с углубленным изучением 

отдельных предметов № 10»  

Всего приняли участие в обсуждении - 19 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 17 89,5 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 2 10,5 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 15 78,9 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 4 21,1 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 15 78,9 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 4 21,1 



 

Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 13 68,4 

Нет 3 15,8 

Затрудняюсь ответить 3 15,8 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 16 84,2 

Нет 1 5,3 

Затрудняюсь ответить 2 10,5 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 14 73,7 

Нет 1 5,3 

Затрудняюсь ответить 3 15,8 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 15 78,9 

Нет 2 10,5 

Затрудняюсь ответить 2 10,5 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 15 78,9 

Нет 1 5,3 

Затрудняюсь ответить 3 15,8 

 



Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 14 73,7 

Нет 3 15,8 

Затрудняюсь ответить 2 10,5 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 18 94,7 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 1 5,3 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Начальная школа №15» 

Всего приняли участие в обсуждении - 150 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 144 96 

Нет 3 2 

Затрудняюсь ответить 3 2 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 136 90,7 

Нет 1 0,7 

Затрудняюсь ответить 13 8,7 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 139 92,7 

Нет 2 1,3 

Затрудняюсь ответить 9 6 



 

Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 126 84 

Нет 6 4 

Затрудняюсь ответить 17 11,3 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 130 86,7 

Нет 6 4 

Затрудняюсь ответить 14 9,3 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 142 94,7 

Нет 1 0,7 

Затрудняюсь ответить 7 4,7 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 138 92 

Нет 0 0 

Затрудняюсь ответить 11 7,3 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 142 94,7 

Нет 1 0,7 

Затрудняюсь ответить 6 4 

 



Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 131 87,3 

Нет 3 2 

Затрудняюсь ответить 16 10,7 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 144 96 

Нет 2 1,3 

Затрудняюсь ответить 4 2,7 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Школа развития № 24» 

Всего приняли участие в обсуждении - 343 человек. 

Вопрос № 1. Работа воспитателей и сотрудников детского сада 

достаточна, чтобы мой ребенок хорошо развивался и был благополучен 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 336 98 

Нет 2 0,6 

Затрудняюсь ответить 5 1,5 

 

Вопрос № 2. В детском саду учитывают интересы и точку зрения моего 

ребенка 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 316 92,1 

Нет 3 0,9 

Затрудняюсь ответить 23 6,7 

 

Вопрос № 3. Я знаю, что мой ребенок в безопасности в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 328 95,6 

Нет 5 1,5 

Затрудняюсь ответить 10 2,9 



 

Вопрос № 4. Меня устраивает материально-техническое обеспечение 

детского сада 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 323 94,2 

Нет 4 1,2 

Затрудняюсь ответить 15 4,4 

 

Вопрос № 5. Меня устраивает питание в детском саду 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 308 89,8 

Нет 12 3,5 

Затрудняюсь ответить 23 6,7 

 

Вопрос № 6. Меня устраивает формирование у ребенка предпосылок к 

учебной деятельности, для успешного обучения в начальной школе  

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 314 91,5 

Нет 6 1,7 

Затрудняюсь ответить 22 6,4 

 

Вопрос № 7. В детском саду учитывают мнение родителей в своей работе 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 317 92,4 

Нет 8 2,3 

Затрудняюсь ответить 17 5 

 

Вопрос №8. Меня знакомят с нормативными актами по дошкольному 

образованию 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 320 93,3 

Нет 14 4,1 

Затрудняюсь ответить 9 2,6 

 



Вопрос №9. Я получаю необходимую информацию с сайта 

образовательной организации 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 313 91,3 

Нет 11 3,2 

Затрудняюсь ответить 19 5,5 

 

Вопрос №10. Меня удовлетворяет  качество дошкольного образования 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей численности 

принявших участие в голосовании  

Да 329 95,9 

Нет 4 1,2 

Затрудняюсь ответить 10 2,9 

 

 

Приложение 3 

к приказу Департамента образования 

администрации города Нефтеюганска 

от «09» марта 2023 г. № 206-п 

 

Результаты интерактивного опроса населения по вопросу удовлетворенности 

качеством образования в организациях дополнительного образования и 

общеобразовательных организациях, осуществляющих реализацию 

дополнительных общеразвивающих программ 

 

Всего приняли участие в обсуждении – 4713 человек 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №1» 

Всего приняли участие в обсуждении -  327 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 44 13,5 

физкультурно-спортивная 95 29,1 

социально-педагогическая 21 6,4 

туристско-краеведческая 2 0,6 

техническая 26 8 

естественнонаучная 15 4,6 



затрудняюсь ответить 41 12,5 

никакая 78 23,9 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
143 43,7 

в спортивной школе 95 29,1 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
19 5,8 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
37 11,3 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 78 23,9 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
46 14,1 

высокий уровень преподавания 45 13,8 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
53 16,2 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

8 2,4 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

41 12,5 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

5 1,5 

затрудняюсь ответить 45 13,8 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
197 60,2 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
65 19,9 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
20 6,1 

затрудняюсь ответить 36 11 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
108 33 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
103 31,5 

никак не влияет 57 17,4 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
7 2,1 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
9 2,8 

затрудняюсь ответить 35 10,7 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 185 56,6 

скорее да, чем нет 74 22,6 

скорее нет, чем да 16 4,9 

нет 11 3,4 

затрудняюсь ответить 35 10,7 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

Численность 

проголосовавших 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 



 участников численности принявших 

участие в голосовании  

да 218 66,7 

скорее да, чем нет 47 14,4 

скорее нет, чем да 13 4 

нет 8 2,4 

затрудняюсь ответить 32 9,8 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 96 29,4 

скорее да, чем нет 68 20,8 

скорее нет, чем да 44 13,5 

нет 62 19 

затрудняюсь ответить 52 15,9 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 137 41,9 

скорее да, чем нет 60 18,3 

скорее нет, чем да 17 5,2 

нет 33 10,1 

затрудняюсь ответить 75 22,9 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

147 45 



технологическим оборудованием 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

93 28,4 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

66 20,2 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 201 61,5 

скорее да, чем нет 63 19,3 

скорее нет, чем да 11 3,4 

нет 8 2,4 

затрудняюсь ответить 36 11 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя школа №2 имени Исаевой Антонины Ивановны»  

Всего приняли участие в обсуждении -  348 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 58 16,7 

физкультурно-спортивная 94 27 

социально-педагогическая 16 4,6 

туристско-краеведческая 4 1,1 

техническая 22 6,3 

естественнонаучная 39 11,2 

затрудняюсь ответить 49 14,1 

никакая 63 18,1 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

Численность 

проголосовавших 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 



 участников численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
166 47,7 

в спортивной школе 85 24,4 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
23 6,6 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
50 14,4 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 70 20,1 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
48 13,8 

высокий уровень преподавания 46 13,2 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
84 24,1 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

9 2,6 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

37 10,6 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

5 1,4 

затрудняюсь ответить 41 11,8 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
202 58 

временами интерес ребенка к 91 26,1 



занятиям снижается  

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
12 3,4 

затрудняюсь ответить 35 10,1 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
121 34,8 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
117 33,6 

никак не влияет 58 16,7 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
2 0,6 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
1 0,3 

затрудняюсь ответить 39 11,2 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 185 53,2 

скорее да, чем нет 105 30,2 

скорее нет, чем да 14 4 

нет 5 1,4 

затрудняюсь ответить 32 9,2 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 208 59,8 

скорее да, чем нет 77 22,1 

скорее нет, чем да 6 1,7 

нет 8 2,3 

затрудняюсь ответить 42 12,1 



 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 93 26,7 

скорее да, чем нет 87 25 

скорее нет, чем да 56 16,1 

нет 50 14,4 

затрудняюсь ответить 54 15,5 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 117 33,6 

скорее да, чем нет 70 20,1 

скорее нет, чем да 33 9,5 

нет 33 9,5 

затрудняюсь ответить 88 25,3 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

167 48 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

72 20,7 

развивать внутри организации 85 24,4 



дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 196 56,3 

скорее да, чем нет 96 27,6 

скорее нет, чем да 11 3,2 

нет 10 2,9 

затрудняюсь ответить 27 7,8 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя школа № 3 имени Ивасенко Анатолия Антоновича» 

Всего приняли участие в обсуждении -  210 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 40 19 

физкультурно-спортивная 54 25,7 

социально-педагогическая 26 12,4 

туристско-краеведческая 1 0,5 

техническая 16 7,6 

естественнонаучная 21 10 

затрудняюсь ответить 23 11 

никакая 28 13,3 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
93 44,3 

в спортивной школе 50 23,8 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
35 16,7 



в школе искусств, музыкальной 

школе 
22 10,5 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 44 21 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
40 19 

высокий уровень преподавания 24 11,4 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
54 25,7 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

6 2,9 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

22 10,5 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

5 2,4 

затрудняюсь ответить 13 6,2 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
154 73,3 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
33 15,7 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
10 4,8 

затрудняюсь ответить 11 5,2 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
86 41 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
79 37,6 

никак не влияет 25 11,9 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
2 1 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
1 0,5 

затрудняюсь ответить 15 7,1 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 140 66,7 

скорее да, чем нет 48 22,9 

скорее нет, чем да 5 2,4 

нет 3 1,4 

затрудняюсь ответить 13 6,2 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 158 75,2 

скорее да, чем нет 32 15,2 

скорее нет, чем да 3 1,4 

нет 1 0,5 

затрудняюсь ответить 15 7,1 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



да 61 29 

скорее да, чем нет 56 26,7 

скорее нет, чем да 30 14,3 

нет 28 13,3 

затрудняюсь ответить 34 16,2 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 86 41 

скорее да, чем нет 33 15,7 

скорее нет, чем да 19 9 

нет 21 10 

затрудняюсь ответить 48 22,9 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

119 56,7 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

48 22,9 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

36 17,1 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



 

 

проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 137 65,2 

скорее да, чем нет 49 23,3 

скорее нет, чем да 3 1,4 

нет 4 1,9 

затрудняюсь ответить 15 7,1 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная кадетская школа №4» 

Всего приняли участие в обсуждении -  354 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 71 20,1 

физкультурно-спортивная 182 51,4 

социально-педагогическая 16 4,5 

туристско-краеведческая 4 1,1 

техническая 8 2,3 

естественнонаучная 7 2 

затрудняюсь ответить 22 6,2 

никакая 38 10,7 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
184 52 

в спортивной школе 85 24 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
25 7,1 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
43 12,1 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



 

 

проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 125 35,3 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
36 10,2 

высокий уровень преподавания 54 15,3 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
67 18,9 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

8 2,3 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

26 7,3 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

2 0,6 

затрудняюсь ответить 32 9 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
266 75,1 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
52 14,7 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
9 2,5 

затрудняюсь ответить 21 5,9 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
169 47,7 

влияет скорее позитивно, чем 108 30,5 



негативно  

никак не влияет 39 11 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
1 0,3 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
3 0,8 

затрудняюсь ответить 29 8,2 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 262 74 

скорее да, чем нет 51 14,4 

скорее нет, чем да 8 2,3 

нет 3 0,8 

затрудняюсь ответить 25 7,1 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 275 77,7 

скорее да, чем нет 41 11,6 

скорее нет, чем да 10 2,8 

нет 4 1,1 

затрудняюсь ответить 18 5,1 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 156 44,1 

скорее да, чем нет 83 23,4 

скорее нет, чем да 33 9,3 

нет 41 11,6 

затрудняюсь ответить 37 10,5 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 



дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 199 56,2 

скорее да, чем нет 49 13,8 

скорее нет, чем да 22 6,2 

нет 23 6,5 

затрудняюсь ответить 53 15 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

228 64,4 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

70 19,8 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

43 12,1 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 261 73,7 

скорее да, чем нет 57 16,1 

скорее нет, чем да 7 2 

нет 8 2,3 



затрудняюсь ответить 16 4,5 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №5 «Многопрофильная» 

Всего приняли участие в обсуждении -  207 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 61 29,5 

физкультурно-спортивная 47 22,7 

социально-педагогическая 22 10,6 

туристско-краеведческая 1 0,5 

техническая 36 17,4 

естественнонаучная 12 5,8 

затрудняюсь ответить 19 9,2 

никакая 8 3,9 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
121 58,5 

в спортивной школе 34 16,4 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
28 13,5 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
22 10,6 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 60 29 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
37 17,9 

высокий уровень преподавания 41 19,8 



возможность обеспечить 

занятость ребенка 
40 19,3 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

4 1,9 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

16 7,7 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

2 1 

затрудняюсь ответить 7 3,4 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
172 83,1 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
27 13 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
4 1,9 

затрудняюсь ответить 3 1,4 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
121 58,5 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
55 26,6 

никак не влияет 25 12,1 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
0 0 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
0 0 

затрудняюсь ответить 6 2,9 



 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 162 78,3 

скорее да, чем нет 32 15,5 

скорее нет, чем да 3 1,4 

нет 1 0,5 

затрудняюсь ответить 7 3,4 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 169 81,6 

скорее да, чем нет 26 12,6 

скорее нет, чем да 3 1,4 

нет 1 0,5 

затрудняюсь ответить 8 3,9 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 64 30,9 

скорее да, чем нет 59 28,5 

скорее нет, чем да 30 14,5 

нет 27 13 

затрудняюсь ответить 26 12,6 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 97 46,9 



скорее да, чем нет 47 22,7 

скорее нет, чем да 19 9,2 

нет 19 9,2 

затрудняюсь ответить 25 12,1 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

135 65,2 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

47 22,7 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

23 11,1 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 160 77,3 

скорее да, чем нет 36 17,4 

скорее нет, чем да 4 1,9 

нет 1 0,5 

затрудняюсь ответить 6 2,9 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Средняя общеобразовательная школа №7» 

Всего приняли участие в обсуждении -  97 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 35 36,1 

физкультурно-спортивная 29 29,9 

социально-педагогическая 8 8,2 

туристско-краеведческая 0 0 

техническая 20 20,6 

естественнонаучная 0 0 

затрудняюсь ответить 2 2,1 

никакая 2 2,1 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
88 90,7 

в спортивной школе 3 3,1 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
2 2,1 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
1 1 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 14 14,4 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
17 17,5 

высокий уровень преподавания 8 8,2 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
28 28,9 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

12 12,4 

объединение дополнительного 

образования связано с 
10 10,3 



профессиональным 

самоопределением ребёнка 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

6 6,2 

затрудняюсь ответить 0 0 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
68 70,1 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
17 17,5 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
0 0 

затрудняюсь ответить 10 10,3 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
44 45,4 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
24 24,7 

никак не влияет 15 15,5 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
0 0 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
0 0 

затрудняюсь ответить 12 12,4 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



да 66 68 

скорее да, чем нет 25 25,8 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 4 4,1 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 67 69,1 

скорее да, чем нет 21 21,6 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 7 7,2 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 28 28,9 

скорее да, чем нет 15 15,5 

скорее нет, чем да 14 14,4 

нет 16 16,5 

затрудняюсь ответить 20 20,6 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 31 32 

скорее да, чем нет 23 23,7 

скорее нет, чем да 15 15,5 

нет 1 1 

затрудняюсь ответить 25 25,8 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 



Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

60 61,9 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

24 24,7 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

11 11,3 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 61 62,9 

скорее да, чем нет 29 29,9 

скорее нет, чем да 0 0 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 5 5,2 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Лицей №1» 

Всего приняли участие в обсуждении -  237 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 67 28,3 

физкультурно-спортивная 78 32,9 

социально-педагогическая 21 8,9 



туристско-краеведческая 0 0 

техническая 16 6,8 

естественнонаучная 12 5,1 

затрудняюсь ответить 20 8,4 

никакая 21 8,9 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
83 35 

в спортивной школе 66 27,8 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
42 17,7 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
34 14,3 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 59 24,9 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
56 23,6 

высокий уровень преподавания 23 9,7 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
45 19 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

4 1,7 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

31 13,1 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

3 1,3 

затрудняюсь ответить 10 4,2 



 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
180 75,9 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
37 15,6 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
7 3 

затрудняюсь ответить 9 3,8 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
106 44,7 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
79 33,3 

никак не влияет 35 14,8 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
0 0 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
4 1,7 

затрудняюсь ответить 8 3,4 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 155 65,4 

скорее да, чем нет 58 24,5 

скорее нет, чем да 5 2,1 

нет 4 1,7 

затрудняюсь ответить 10 4,2 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 



дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 172 72,6 

скорее да, чем нет 47 19,8 

скорее нет, чем да 1 0,4 

нет 2 0,8 

затрудняюсь ответить 10 4,2 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 82 34,6 

скорее да, чем нет 64 27 

скорее нет, чем да 33 13,9 

нет 27 11,4 

затрудняюсь ответить 25 10,5 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 102 43 

скорее да, чем нет 34 14,3 

скорее нет, чем да 23 9,7 

нет 27 11,4 

затрудняюсь ответить 46 19,4 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

153 64,6 



технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

44 18,6 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

29 12,2 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 148 62,4 

скорее да, чем нет 60 25,3 

скорее нет, чем да 5 2,1 

нет 4 1,7 

затрудняюсь ответить 14 5,9 

 

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение 

«Школа развития № 24» 

Всего приняли участие в обсуждении -  275 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 95 34,5 

физкультурно-спортивная 117 42,5 

социально-педагогическая 28 10,2 

туристско-краеведческая 3 1,1 

техническая 4 1,5 

естественнонаучная 7 2,5 

затрудняюсь ответить 6 2,2 

никакая 13 4,7 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 



Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
179 65,1 

в спортивной школе 50 18,2 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
21 7,6 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
20 7,3 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 164 59,6 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
17 6,2 

высокий уровень преподавания 44 16 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
25 9,1 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

3 1,1 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

11 4 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

1 0,4 

затрудняюсь ответить 9 3,3 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
253 92 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
10 3,6 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
2 0,7 

затрудняюсь ответить 8 2,9 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
231 84 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
23 8,4 

никак не влияет 10 3,6 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
1 0,4 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
0 0 

затрудняюсь ответить 8 2,9 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 242 88 

скорее да, чем нет 22 8 

скорее нет, чем да 1 0,4 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 8 2,9 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 245 89,1 

скорее да, чем нет 20 7,3 



скорее нет, чем да 1 0,4 

нет 0 0 

затрудняюсь ответить 7 2,5 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 197 71,6 

скорее да, чем нет 32 11,6 

скорее нет, чем да 16 5,8 

нет 12 4,4 

затрудняюсь ответить 17 6,2 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 223 81,1 

скорее да, чем нет 19 6,9 

скорее нет, чем да 6 2,2 

нет 7 2,5 

затрудняюсь ответить 19 6,9 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

214 77,8 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

24 8,7 



деятельности организаций 

дополнительного образования 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

34 12,4 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 239 86,9 

скорее да, чем нет 28 10,2 

скорее нет, чем да 1 0,4 

нет 1 0,4 

затрудняюсь ответить 5 1,8 

 

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного 

образования «Дом детского  творчества» 

Всего приняли участие в обсуждении -  1482 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 526 35,5 

физкультурно-спортивная 352 23,8 

социально-педагогическая 71 4,8 

туристско-краеведческая 4 0,3 

техническая 196 13,2 

естественнонаучная 253 17,1 

затрудняюсь ответить 63 4,3 

никакая 5 0,3 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
296 20 



в спортивной школе 119 8 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
912 61,5 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
127 8,6 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 

дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 497 33,5 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
357 24,1 

высокий уровень преподавания 186 12,6 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
261 17,6 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

23 1,6 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

128 8,6 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

5 0,3 

затрудняюсь ответить 18 1,2 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
1265 85,4 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
178 12 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
17 1,1 

затрудняюсь ответить 13 0,9 



 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
846 57,1 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
459 31 

никак не влияет 130 8,8 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
4 0,3 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
0 0 

затрудняюсь ответить 36 2,4 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 1182 79,8 

скорее да, чем нет 248 16,7 

скорее нет, чем да 15 1 

нет 3 0,2 

затрудняюсь ответить 24 1,6 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 1289 87 

скорее да, чем нет 169 11,4 

скорее нет, чем да 4 0,3 

нет 3 0,2 

затрудняюсь ответить 12 0,8 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий Численность Доля проголосовавших 



 

 

проголосовавших 

участников 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 436 29,4 

скорее да, чем нет 484 32,7 

скорее нет, чем да 262 17,7 

нет 141 9,5 

затрудняюсь ответить 152 10,3 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 793 53,5 

скорее да, чем нет 302 20,4 

скорее нет, чем да 119 8 

нет 92 6,2 

затрудняюсь ответить 170 11,5 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

925 62,4 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

304 20,5 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

225 15,2 

 



Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 1190 80,3 

скорее да, чем нет 262 17,7 

скорее нет, чем да 10 0,7 

нет 3 0,2 

затрудняюсь ответить 13 0,9 

 

Муниципальное бюджетное учреждение дополнительного 

образования «Центр дополнительного образования «Поиск» 

Всего приняли участие в обсуждении -  1176 человек. 

Вопрос № 1. Укажите направленность программы дополнительного 

образования, по которой Ваш ребенок занимается: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

художественная 397 33,8 

физкультурно-спортивная 54 4,6 

социально-педагогическая 151 12,8 

туристско-краеведческая 1 0,1 

техническая 455 38,7 

естественнонаучная 60 5,1 

затрудняюсь ответить 51 4,3 

никакая 1 0,1 

 

Вопрос № 2. Какие объединения дополнительного образования посещает 

Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

в общеобразовательной 

организации 
147 12,5 

в спортивной школе 31 2,6 

в многопрофильной организации 

дополнительного образования 
933 79,3 

в школе искусств, музыкальной 

школе 
56 4,8 

 

Вопрос № 3. Что является главной причиной выбора объединения 



дополнительного образования?  

 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

хорошие педагоги 555 47,2 

удобство расположения, 

близость к месту проживания 
130 11,1 

высокий уровень преподавания 289 24,6 

возможность обеспечить 

занятость ребенка 
84 7,1 

объединения дополнительного 

образования посещают знакомые 

(одноклассники) ребёнка 

7 0,6 

объединение дополнительного 

образования связано с 

профессиональным 

самоопределением ребёнка 

99 8,4 

не смогли попасть в другое 

объединение дополнительного 

образования в организации 

дополнительного образования 

1 0,1 

затрудняюсь ответить 8 0,7 

 

Вопрос № 4. Оцените уровень интереса Вашего ребенка к программе 

дополнительного образования: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

ребенок всегда с удовольствием 

посещает занятия 
1093 92,9 

временами интерес ребенка к 

занятиям снижается  
65 5,5 

часто приходится уговаривать 

ребенка посещать занятия 
5 0,4 

затрудняюсь ответить 4 0,3 

 

Вопрос № 5. Как, по Вашему мнению, влияет посещение ребенком 

объединения дополнительного образования на его успеваемость в школе? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  



позитивно влияет (повышает 

школьную успеваемость) 
928 78,9 

влияет скорее позитивно, чем 

негативно  
192 16,3 

никак не влияет 38 3,2 

влияет скорее негативно, чем 

позитивно 
3 0,3 

негативно влияет (снижает 

школьную успеваемость) 
0 0 

затрудняюсь ответить 14 1,2 

 

Вопрос № 6. Удовлетворены ли Вы успехами Вашего ребёнка  в 

результате занятий в системе дополнительного образования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 1053 89,5 

скорее да, чем нет 108 9,2 

скорее нет, чем да 3 0,3 

нет 2 0,2 

затрудняюсь ответить 3 0,3 

 

Вопрос №7. Удовлетворены ли Вы взаимоотношениями педагогов 

дополнительного образования с обучающимися? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 1086 92,3 

скорее да, чем нет 77 6,5 

скорее нет, чем да 5 0,4 

нет 1 0,1 

затрудняюсь ответить 4 0,3 

 

Вопрос №8. Если бы занятия стали платными, Вы продолжили бы 

обучение в объединении? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 696 59,2 

скорее да, чем нет 167 14,2 

скорее нет, чем да 114 9,7 

нет 132 11,2 



затрудняюсь ответить 58 4,9 

 

Вопрос №9. Удобно ли Вам получать информацию о деятельности 

дополнительного образования нашего города через портал 

персонифицированного финансирования? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 809 68,8 

скорее да, чем нет 109 9,3 

скорее нет, чем да 123 10,5 

нет 70 6 

затрудняюсь ответить 63 5,4 

 

Вопрос №10. Для повышения качества услуг по дополнительному 

образованию необходимо: 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

привлекать внебюджетные 

источники финансирования для 

укрепления материально-

технической базы организаций 

дополнительного образования 

современным учебным и 

технологическим оборудованием 

946 80,4 

активнее информировать 

потребителей образовательной 

услуги о результатах 

деятельности организаций 

дополнительного образования 

152 12,9 

развивать внутри организации 

дополнительного образования 

культуру для повышения 

имиджа среди населения города 

68 5,8 

 

Вопрос №11. Удовлетворены ли Вы качеством дополнительного 

образования, которое получает Ваш ребенок? 

Критерий 

 

 

Численность 

проголосовавших 

участников 

Доля проголосовавших 

участников, от общей 

численности принявших 

участие в голосовании  

да 1074 91,3 



скорее да, чем нет 94 8 

скорее нет, чем да 3 0,3 

нет 1 0,1 

затрудняюсь ответить 3 0,3 

 

 

 

 

 

 


